Dobrý den milí rodiče,

první relevantní informace k provozu škol od 12.4.2021 nám přišly do datové schránky 7.4.2021 ve 3:27 hod., na podrobnějších informacích a instrukcích pracujeme a budou zveřejněny nejpozději do pátku 9.4.2021. Aktuálně Vám sdělujeme tyto informace.

V návaznosti na opatření MZČR a MŠMT bude od pondělí 12.4. provoz mateřské školy následovně:
· děti se v mateřské škole budou pohybovat bez roušek
· přítomnost dětí na prezenční výuce bude podmíněna účastí na testování. Bližší informace k organizaci testování a provozu jednotlivých skupin vám sdělíme nejpozději do pátku.
· mateřská škola bude v provozu pro děti, pro které je předškolní vzdělávání povinné s tím, že mohou být vzdělávány v neměnných skupinách nejvýše 15 dětí
· řešení péče o děti zaměstnanců vybraných profesí - viz příloha
· stravování - děti na prezenční výuce budou mít obědy přihlášené, případné omlouvání dětí bude fungovat stejně jako v běžném provozu. Děti, které jsou doma mohou i nadále odebírat obědy ze školní jídelny - obědy je nutné přihlásit ve čtvrtek 8.4.2021 nebo v pátek 9.4.2021 od 7.00 do 13.00 u vedoucí školní jídelny Petry Klabíkové na telefonním čísle 317 779 335.
Vzhledem k nutnosti zajistit neprolínání skupin, potřebujeme pro naplánování organizace provozu jednotlivých skupin vědět:
· zda budete mít o docházku Vašeho dítěte zájem
· kdy bude Vaše dítě přicházet a kdy odcházet
Tyto informace nám, prosím, napište e-mailem do zítřka, tedy do čtvrtka 8.4.2021 

Sledujte e-mail, případně webové stránky školy: https://www.zsporicins.cz/…la/

[bookmark: _GoBack]Děkujeme za pochopení
